

做中国企业的思想者

今日12版

第227期 总第8385期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2015.8.26

星期三
乙未年七月十三
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwd
weibo.com/jrbs

互联网金融火热 巨头全面布局

◎巨头全面布局互联网金融 ◎行业迎来场景入口之争

« [P2]

全球百家商协会长沙论道 “担当”成为共同话题



■本报记者 李凤发 长沙报道

商协会是沟通市场与政府的桥梁和纽带，是服务经济发展的重要组织。如何在经济新常态下，进一步发挥我国商协会的作用，是许多行业关注的一大热点问题。8月22日，“百家商协会创业创新峰会”在湖南长沙召

开。来自美国、加拿大等国商协会代表、我国港澳台地区商协会代表与中国内地100多家商协会负责人会聚一堂，共同探讨交流商协会的发展。

改革开放以来，商协会大量产生。商协会产生的最初目的是企业间“抱团取暖”。然而通过这些年的发展，这种方式结合而成的商

协会虽然在成立初期对服务会员、推动行业发展起到了一定作用，但是随着市场变化，经济发展，不少商协会遇到了瓶颈。挂了牌子、没有实质内容的商协会并不在少数。因此，如何将商协会做强、真正成为“会员之家”，成为社会的重要枢纽，成为会员反映诉求的平台，既是一个战略问题，也是一个现实问题。



●中国职业经理人协会会长洪虎

在会议上，大家认为党的十八大以来，国家简政放权，许多行业行政权力下放到协会，这就需要协会既要有敢于担当的精神，又要有“担当得起”的实力和能力。因此商协会要加强自身建设，谋求共同表达，真正成为会员的表达渠道。会议围绕“服务”、“担当”、“梦想”等主题，展开了深入探讨。

宜宾临港开发区与兴文县签订协议开展区域合作 双方将在基础共建、资源共享、产业互补、金融领域等方面开展合作

本报讯(记者 何沙洲 实习记者 汪锐磊)
8月18日，四川宜宾市临港开发区与兴文县区域合作签约仪式在临港开发区企业服务中心二楼会议室举行。宜宾市政府副市长、临港开发区党工委书记李学焦，兴文县县委书记沈军，县委副书记、县长张健出席签约仪式。

兴文县县领导华涛、罗庆、黄永富、康冠庠、柳春等人，以及临港开发区、兴文县相关部门，四川港荣投资发展有限公司、兴文县太平实业公司主要负责人参加了签约仪式。签约仪式上，双方就促进区县经济发展、城市建设、园区规划、产业发展、招商引资、飞地建设等进行了交流，对即将开展的区域合作达成了共识。



■签约仪式

了共识。

据了解，此次协议临港开发区与兴文县将在基础共建、资源共享、产业互补、金融领域等方面开展合作。在基础共建上，重点加快交通物流、城市经济、工业经济、要素保障等合作与开发；在资源共享上，共同搭建招商引资合作平台，联合组建投资公司，鼓励和引导两地企业开展技术研发、产业延伸、产品销售等多渠道合作；在产业互补方面加强产业协调和适当分工，形成错位发展、良性互动，共同打造产业高地；在金融合作上共同致力于完善金融市场、优化金融环境、建设信用体系、打击非法集资。

增强应变能力 促进会企发展 吉安市福建商会举办中小企业股权融资高峰论坛

■温振春

8月21日，江西省吉安市福建商会在三届五次理事会(扩大)会议上，举办了中小企业股权融资高峰论坛。这是该商会加强会员培训，增强应变能力，促进会企发展的又一既定动作。

自改革开放以来，我国中小企业取得了长足发展，但由于市场机制还不成熟，社会信用环境不完善，中小民营企业进行融资时受到的限制比较多。近几年来，融资困难致使会员企业的发展受到不同程度的影响。

为了开阔会员眼界，了解股权融资知识，增强会员应变能力，促进会企创新发展，商会

特地举办中小企业股权融资高峰论坛，邀请金融证券专家、南昌市金融服务中心股权投资处副总经理祝翔先生，给大家讲授中小企业股权融资方面的知识。南昌市金融服务中心一行10人，专程从南昌来到吉安走进会场助阵。

在论坛上，祝翔先生为会员们讲授了股

权融资暨企业上市专题，围绕我国中小微企业上市的历史性机遇和建议、中小微企业上市现行帮扶政策、企业上市成功案例及资本市场最新动态进行解读，使与会人员初步了解了债权融资和股权融资的核心内容，提高了会员企业上市融资实务操作技能，受益匪浅。



宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699

成都军星酒业有限公司出品 四川·成都 全国客服热线:400-028-7199
Http://www.cdjunxing.com 电话:028-82396177 传真:028-82183739

新闻热线:028-86637572

投稿邮箱:576275693@qq.com

电子邮箱:CJB490@SINA.COM

责编:邓梅

版式:黄健

双汇 Haway 海威美 营养融合 营养之选
HAWAY Gold Hotdog
甘肃靖远:重视科技扶龙头
打造品牌创市场
长期以来，甘肃省靖远县坚持把蔬菜产业开发作为富民强县的战略举措，围绕特色建基地，重视科技扶龙头，打造品牌创市场，全县蔬菜种植面积达到45.77万亩，蔬菜年产量186.79万吨，总产值14.74亿元，农民纯收入8.84亿元。
« [P1]

伊贝实业
—中国高端鞋靴领跑者
<http://www.js-yb.cn>

伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证
成都伍田食品有限公司
CHENGDU WUTEAM FOOD STUFF CO.,LTD.
iPhone,android 手机扫描二维码下载安装
企业家日报微信公众平台二维码
企业家日报社手机客户端APP——太阳岛二维码
本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893